

PODMÍNKY PRODEJE

Mockrát děkujeme za zájem o naše věci.

Pokud se Vám max. do dvou dnů neozvu, omlouvám se. Může se stát cokoli, co mi neumožní přístup na net (bouřka, zdravotní problém atd.). To platí i v případě, že máme obchůdek rozjednaný a já se neozývám, neodpovídám na maily a ani se nepřihlašuji na MMB. Děkuji za pochopení

Popřípadě mi můžete napsat SMS na číslo 724301871, odpovím co nejdříve, děkuji.

Inzeruji i na jiném bazárku, proto se moc omlouvám, pokud už věc nebudu mít k dispozici. Děkuji za pochopení

Na nabídky, dotazy a vzkazy odpovídám většinou přes MMB, maily občas zlobí. Tak si radši kontrolujte vzkazy a zasláné nabídky na MMB, děkuji.

Vše, co prodávám, se snažím co nejpřesněji popsat v inzerátech. Pokud něco přehlídnu, můžeme se domluvit na slevě nebo vrácení.

Jakýkoli dotaz k inzerující věci neberu jako rezervaci. Pokud se do 24 hodin od mé odpovědi neozvete, anulují Vás a věc vracím zpět do prodeje.

Prosím, o potvrzení, zda Vaše adresa na Mimibazaru (MMB) platí nebo na kterou adresu chcete zásilku poslat, děkuji.

A po doručení zásilky, prosím, o zprávu, že Vám zásilka dorazila. Jestliže do 7 pracovních dnů po mé zprávě o odeslané zásilce nenapíšete, považuji ji za doručenu a že je vše v pořádku.

HODNOCENÍ Vám ráda napíšu, ale až poté, co mi ho napíšete Vy. Děkuji

UPOZORNĚNÍ

Jestliže bude někdo kopírovat mé fotografie a text inzerátů, budu kontaktovat administrátory MMB za porušení autorských práv. Každý má svoji hlavu, aby si text vymyslel sám. A v dnešní době vlastní každý i fotoaparát nebo mobil s foťákem a dokáže ho používat.

PRODEJ

=====

Na žádosti na slevy neodpovídám a anulují.

PLATBA

~~~~~

Na platbu čekám 5 pracovních dnů, pokud se nedomluvíme jinak. Pokud platba do 5 pracovních dnů nedorazí, anulují Vás a píšu neutrální hodnocení. Jestliže platba dorazí později, posílám platbu zpět, ale odečtu Vám z ní 10Kč na poplatek za poslanou platbu.

Budu moc ráda, když mi napíšete zprávu o odeslané platbě.

Pokud si doobjednáte ještě něco po poslání podkladů k platbě, čekejte na nové podklady, váha balíčku se zvýší a tudíž i poštovné.

### ODESLÁNÍ BALÍČKU

~~~~~

Balíček posílám až po připsání částky na účet (potvrzení o platbě a jiné po zkušenostech neberu v potaz). Max. do 3 pracovních dnů po platbě balíček posílám. Vždy píšu informační mail, kdy jsem odeslala a v případě doporučeného poslání píšu i podací číslo. Když se mi nepodaří balíček do 3 dnů odeslat, informuji Vás o tom.

Jestliže nepošlu informační mail o balíčku, neodpovídám na maily a na MMB se nepřihlašuji, tak se moc omlouvám. Může se stát cokoli, co mi neumožní přístup na net (bouřka, zdravotní problém atd.). Děkuji

POŠTOVNÉ A BALNÉ:

~~~~~

U inzerátů je uvedeno druh a hmotnost zásilky (poštovné najdete na stránkách ČP). Při objednávce z více inzerátů, počítám poštovné dle celkové váhy a rozměrů.

### Poštovné

- dle tarifů ČESKÉ POŠTY

- obvykle posílám, ale na Vaše riziko

- u obvyklých dopisů do 2cm účtuji základní cenu, Zákaznickou kartu mám, ale obvykle dopisy házím do poštovní schránky

## Soňa K. (SonikOn) ID 142324 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 9.10.2024, 21:41

---

Balné NEÚČTUJI.

+ připočítávám další příplatky, které požadujete, dle ceníku pošty (jako za křehké, pojištění na více jak 580Kč atd.)

OSOBNÍ PŘEDÁNÍ možné v Málkově (cca 6km od Chomutova) nebo dovezu do Chomutova (dle mých časových možností).

~~~~~

ZRUŠENÍ KOUPE

~~~~~

Pokud si koupí rozmyslíte (před odesláním balíčku), pošlu Vám platbu zpět na Vaše konto, ale odečtu Vám z ní 10Kč na poplatek za poslanou platbu.

VĚNUJI a/nebo ZDARMA K OBJEDNÁVCE

=====

Věci, které VĚNUJI, tak přidám i ZDARMA K OBJEDNÁVCE a naopak, věci, které přidám ZDARMA K OBJEDNÁVCE i VĚNUJI. Pokud nejsou v inzerátu napsané jiné podmínky.

VĚNUJI za poštovné (poštovné dle tarifu ČP).

ZDARMA K OBJEDNÁVCE si vyberte i více věcí. Jen si o věci zdarma k objednávce napište současně s objednávkou, abych mohla spočítat poštovné (dle celkové váhy zásilky).

Děkujeme za trpělivost při čtení podmínek a přejeme hezký den,  
Soňa s Michálkem a Ondráškem